
学部人数 回答数 回答率

小学部 73 42 58%

中学部 47 30 64%

高等部 47 20 43%

計 167 92 55%

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

小学部 33 9 0 0 0 小学部 31 11 0 0 0

中学部 19 11 0 0 0 中学部 20 10 0 0 0

高等部 11 8 0 0 0 高等部 12 8 0 0 0

全体 63 28 0 0 0 全体 63 29 0 0 0

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

小学部 27 13 1 1 0 小学部 21 20 0 0 1

中学部 20 9 0 0 1 中学部 18 8 2 0 2

高等部 9 11 0 0 0 高等部 8 11 1 0 0

全体 56 33 1 1 1 全体 47 39 3 0 3

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

小学部 32 10 0 0 0 小学部 21 21 0 0 0

中学部 20 8 0 0 1 中学部 19 10 0 0 0

高等部 13 7 0 0 0 高等部 11 9 0 0 0

全体 65 25 0 0 1 全体 51 40 0 0 0

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

小学部 25 16 0 0 1 小学部 19 19 1 0 3

中学部 15 13 2 0 0 中学部 12 16 2 0 0

高等部 14 6 0 0 0 高等部 7 13 0 0 0

全体 54 35 2 0 1 全体 38 48 3 0 3

No.1　教職員が雰囲気作りに努め、チームワークよくお子さんの指導・支援に当たっている

と思いますか。

No.2　お子さんが元気に充実した学校生活が送れるように、教職員は、使命感と愛情を

持って取り組んでいると思いますか。

保護者アンケート結果

調査期間　令和4年12月1日～

１：思う

３：あまり思わない

５：よくわからない

２：だいたいそう思う

４：思わない

＊学園生は除く

No.3　学校は、保護者の意見や要望を傾聴し、かつ参考にして、改善を図ろうという姿勢が

あると思いますか。
No.4　学校は、地域の小中学校や福祉・労働等の関係機関との連携を図りながら、開かれ
た学校づくりを進めていると思いますか。

No.5　学校は、個別の指導計画をもとにお子さんの実態や必要に応じた指導に努めている

と思いますか。

No.6　個別の指導計画や個別面談、学級通信などを通して、お子さんの学習や生活の様

子を十分に知るとこが出来ていると思いますか。

No.7　担当している教職員は専門性の向上に努め、教材教具や指導方法等について工夫

していると思いますか。

No.8　学校は、進路や福祉について、お子さんや保護者が必要としている情報や研修の場

を提供していると思いますか。
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1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

小学部 21 16 2 0 3 小学部 23 14 2 0 3

中学部 16 10 2 0 2 中学部 17 11 0 1 1

高等部 7 13 0 0 0 高等部 10 10 0 0 0

全体 44 39 4 0 5 全体 50 35 2 1 4

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

小学部 22 19 0 0 1 小学部 27 14 0 0 0

中学部 13 15 1 0 1 中学部 20 9 0 0 1

高等部 8 12 0 0 0 高等部 11 8 1 0 0

全体 43 46 1 0 2 全体 58 31 1 0 1

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

小学部 27 15 0 0 0 小学部 29 13 0 0 0

中学部 16 13 0 0 1 中学部 21 9 0 0 0

高等部 9 10 1 0 0 高等部 10 10 0 0 0

全体 52 38 1 0 1 全体 60 32 0 0 0

No.9　学校行事（修学旅行・宿泊学習・校外学習等）について、コロナウイルス感染症拡大を防ぐための代替
えの内容としましたが、教育活動の趣旨を踏まえた内容になっていると思いますか。

No.10　iPadやオンラインを活用した授業を行い、コロナウイルス感染症対策を踏まえた授

業づくりに努めていると思いますか。

※　「No.11　休校期間中、プリントの配布や動画配信等、学校は学習の保障に努めていた
と思いますか。」につきましては、本年度中に休校を行っていないため、統計は行わない物と

します。

調査期間　令和4年12月1日～

１：思う ２：だいたいそう思う

３：あまり思わない ４：思わない

５：よくわからない

No.12　現在の施設設備の中で、学習環境づくりが適切になされていると思いますか。
No.13　学校は、防災に関する対応を適切に行っていると思いますか。

（緊急時の避難方法・非常時の備蓄等）

No.14　コロナウイルス感染症対策について、適切に行われていると思いますか。
（校内消毒・手指の消毒・登下校時の対応・スクールバス等）

No.15　健康観察の意義や感染に伴う学校出欠状況等、学校から適切な説明はあったと
思いますか。（発熱は出席停止・PCR検査を受けた場合の報告等）
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No.16　次年度に向けて、よりよく学校生活を送るためのご意見やご要望等がありました
らお書きください。また、回答を希望される方はご記名ください。（任意）

zoomアプリ等での、授業の様子や給食を、食べている様子等を、見たいです。他の親御さ
ん達も、見たいとの声が、有りました。
　　　➡ICTの活用が進んでいる時代、何らかの方法でお子様の様子等、保護者の
　　　　方に見ていただける機会ができないか検討していきたいと思います。

学年が変わる時、先生も変わりますが、すべての先生が入れ替わるのではなく、最低１人
は子供が知っている先生がいた方が、安心かなと思います。
　　　➡保護者の方の思いはもっともだと思います。安心して通える学校の為にも
　　　　　努力していきます。

プールを修繕してほしい　➡プールの修繕と水泳学習（水遊び）については今後も検
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　討していきたいと思います。

個別で支援をしている学校だからこそ、得意な事や好きな事をとことんやる。伸ばす機会
があったらいいと思います。
　　　➡学校生活の中で更に、伸ばしていけるように日々、授業の工夫・改善等して
　　　　　きたいと思います。

感染症に対してのオンライン対応とても良いと思ってますが、障害がある為、オンライン内
容も出来る範囲でいいので用紙でいただけると有り難いです！
　　　➡オンラインでの授業と同じものを配付は難しいので、必要に応じて個別内容で
　　　　　プリントを配付することは可能だと思います。担任にご相談下さい。

オンライン学習に参加していないため
　　　➡今年度は休校がなかった為、項目としては不適切な質問でした。
　　　　　すみませんでした。

給食に、ニンニクを使う使用量が多いのか帰宅すると臭いです。健常児ではない為、側に
寄り添う事が多いので吐く息が臭いです。トイレや風呂場にも臭いがこもるので余り使わ
ないで欲しい。
　　　➡貴重なご意見ありがとうございました。

部活動等での結果や活躍等を校内放送等で発表してもらえたりすると、部員達も意識の
向上につながるのではと思います。
　　　➡Twitter等では部活動の様子を掲載していますが、生徒の頑張りをHPや
　　　　　給食の放送でも紹介していけるようにしたいと思います。

オンラインの内容、用紙等。出来る範囲でいいのでいただけたら大変助かります？
　　　➡小学部の意見と同一保護者　担任にご相談くさい。

高等部校舎の下駄箱のところにすのこみたいな物を置いてもらえるとありがたいです。靴
を抜いて上履きにはきかえる所がスムーズにできないため、今、練習中です。ただ、そこの
場所のスペースが狭いため、もし、すのこを設置することにより他の生徒さんが怪我しやす
くなるとかがあったら、設置の件はなしで大丈夫です。
　　　　➡段差の低い、プール学習で使用していたマットを敷くことにします。

成人が18歳からとなりました。一般の会場で参観するのがむずかしいので、学校で成人
式や、選挙の投票ができればいいですね。
　　　➡貴重なご意見ありがとうございます。
　　　　　授業の中で「成人としての心構えや選挙について」等は現在、学習しているとこ
　　　　 ろです。保護者主催で「成人を祝い会」等、行っているところもあるようです。

これまで、12年間お世話になり、とても良い環境で過ごせたと思います。
コロナにより、他学年との交流や、保護者間の交流が薄くなり、残念な期間でした。
出来るだけ、たくさんの人に接することが、親子にとって成長できる機会だと思いますの
で、そういった機会を作っていただければと思います。
先生方や職員の皆様には、感謝しかありません。
　　　➡こちらこそ色々とご協力いただきありがとうございました。

　　保護者アンケートの御協力ありがとうございました。
保護者の皆様から頂いた御意見・感想を載せました。また何か、お気づきの点がありましたら
学校まで御連絡下さい。今後ともよろしくお願いいたします。

小学部

中学部

高等部


